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BESZÁMOLÓ 
A RÉTSÁGI RENDŐRKAPITÁNYSÁG 

2013. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL, 
A VÁROS KÖZBIZTONSÁGÁNAK HELYZETÉRŐL, 

A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN TETT 
INTÉZKEDÉSEKRŐL, ÉS AZ AZZAL KAPCSOLATOS 

FELADATOKRÓL 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Engedjék meg, hogy a Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság egyik meghatározó szervezeti 
egységének, a rétsági Rendőrkapitányságnak 2013. évben végzett tevékenységéről, a város 
közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, és az azzal 
kapcsolatos feladatokról, a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8.§ (4) 
bekezdésébe foglalt kötelezettségemnél fogva, tájékoztassam Tisztelt Képviselő Testületet. 
 
A Rétsági Rendőrkapitányság 2013. évben, a Kormányprogramban megfogalmazottak szerint, 
és a Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság éves munkatervében meghatározottak alapján látta 
el feladatait. Tette mindezt a normatív és a részére biztosított gazdálkodási keretek között. 
 
Egy helyi rendőri szerv tevékenységét, elsősorban a területi szerv tevékenységéről lebontott 
feladatrész képezi, messzemenően szem előtt tartva az illetékességi terület sajátosságait, az itt 
élők jogos igényeit. 
 
Első számú célkitűzésünk a terület lakosságának, szubjektív biztonságérzetének, a 
közterületek rendjének javítása. A bűnözés visszaszorítása érdekében, aktív megelőző 
tevékenységgel, a társadalmi önszerveződések széles körű bevonásával és minél 
eredményesebb felderítői munkával kívánunk előbbre lépni. 
 
A megye rendőrsége, ezen belül a rétsági Rendőrkapitányság részére is nagyrészt 
rendelkezésre állnak azon technikai és személyi feltételek, amelyek az alaprendeltetésből 
adódó szakmai feladatok, kívánt szinten történő végrehajtását biztosítják. 
 
Szakmai munkánk során arra törekszünk, hogy fegyelmezett, hivatástudattal végzett 
munkával, eleget tegyünk a város lakossága által támasztott követelményeknek. A fiatal, jól 
felkészült állomány a szükséges szakmai gyakorlat megszerzésével biztosíték arra, hogy a 
közbiztonság megfelelő legyen a városban és vonzáskörzetében.  
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I. KÖZBIZTONSÁGI HELYZET ÉRTÉKELÉSE 
 

1. BŰNÜGYI HELYZET BEMUTATÁSA 
 
 

1.1 A REGISZTRÁLT BŰNCSELEKMÉNYEK SZÁMÁNAK ALAKULÁSA 
 
A Rétsági Rendőrkapitányság működési körzetében az elmúlt 5 év adatai alapján 
megállapítható, hogy az iktatott ügyek számában csekély mértékű változás mutatható ki. 
Míg 2009-ben 538, a 2011-es 951 és a 2012-es 843 bűncselekménnyel zárult év után 2013-
ban ismét 541volt a regisztrált bűnügyeink száma..    
 
Rétság városában 102 bűncselekmény vált ismertté, mely a 2011. évi 625 bűncselekménytől 
(okmányirodában történt sikkasztás sorozat, mely 436 rendbeli) eltekintve, nagyságrendileg 
megegyezik a korábbi évekkel.  
 
A 2013. évben is az elkövetett bűncselekmények száma alapján, a legfertőzöttebb területnek 
Rétság város, Diósjenő és Nagyoroszi települések számítottak. A legkevesebb 
bűncselekményt Berkenye, Ősagárd és Pusztaberki községekben követték el. 
 
 

1.2 A KÖZTERÜLETEN ELKÖVETETT,  REGISZTRÁLT BŰNCSELEKMÉNYEK 
ALAKULÁSA 

 
A Rétsági Rendőrkapitányság illetékességi területén a közterületen elkövetett 
bűncselekmények száma az elmúlt években folyamatos emelkedést mutatott, azonban ez a 
tendencia 2013. évre jelentősen változott, kedvező irányba, ami azt jelenti, hogy jelentős 
számban 126-ról 91-re változott, mely 28 %-os csökkenés, ezen belül a közterületen 
elkövetett kiemelt bűncselekmények száma is csökkent 96-ról 73-ra. 
 
Ezek az eredmények támasztják alá jelentőségteljesen a közterületi jelenlétünk fontosságát és 
az elvégzett megelőző tevékenységet.  
 

1.3 KIEMELT BŰNCSELEKMÉNYEK ALAKULÁSA 
 
A Rétsági Rendőrkapitányság illetékességi területén a vagyon elleni bűncselekmények 
dominálnak, az elmúlt évekhez hasonlóan. Az ismertté vált bűncselekmények nagy részét, 
mintegy 54 %-át a vagyon elleni bűncselekmények teszik ki.  
 
A Rétsági Rendőrkapitányság illetékességi területén, lopás elkövetése miatt 263 esetben 
(Rétságon az előző évi 36 –hoz képest csökkent, 2013-ban 26) , míg lakásbetörés miatt 46 ( 
Rétságon ebből 3, előző évben 4 volt) esetben indult eljárás. E két, a lakosságot leginkább 
irritáló bűncselekményi kategória az ismertté vált bűncselekmények jelentő hányadát teszi ki. 
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Az elmúlt évekhez viszonyítva a lopások száma növekedett a betöréses lopásoké pedig 
csökkent. 
 
Az értékelt időszakban a lopás bűncselekményi kategórián belül nem tapasztaltunk új, a 
területünkön eddig még ismeretlen elkövetési módszert.  
Továbbra is kis számban, egy-két havi rendszerességgel ismétlődve fordultak elő az un. 
trükkös lopások, melyek sértettjei kivétel nélkül időskorú, falvakban élő személyek voltak.  
 
Az elkövetési módokat, az alkalmazott legendákat, a használt gépjárműveket figyelembe véve 
megállapítható, hogy külön e bűncselekmények elkövetésére szakosodott, utazó bűnözőkkel 
állunk szemben.  
 
Az elkövetők által alkalmazott aktuális legendák közé tartozott,  a  „hulladék vasat veszünk”,  
„olcsó paplant kínálunk” , vagy „unokának hoztuk a tartozást” , melyekkel könnyen 
jutottak be a gyanútlan sértettek lakásába, majd értékeik, készpénzeik elővételére ösztönözték 
őket, a  figyelmük elterelésével azokat eltulajdonították.  
Ilyen jellegű cselekmények a megye és az ország több pontján is előfordultak, viszont az 
időskorú sértettek rossz megfigyelő képessége, jellemzően az általuk adott személyleírások 
ellentmondásossága, a minimális információ miatt azok egységes értékelése, felderítése 
nehézkes.  
 
A színesfémlopásokkal kapcsolatosan megállapítható, hogy az egyik legkézenfekvőbb 
elkövetési magatartása e deliktumnak az elhagyott területeken, megszűnt gyárterületeken, 
laktanyákban hátra maradt színesfém eltulajdonítása. 
 
Rétság vonatkozásában nagy problémát jelent a volt laktanya területe is, melynek területén, 
épületeiben mind a mai napig történnek lopások, szinte minden mozdítható és értékesíthető, 
jellemzően fémtárgyat tulajdonítanak el, vagy megkísérelnek eltulajdonítani. Ugyan ilyen 
veszélyeztetett hely a volt nyomda épülete is, ahova sorozatosan visszajárnak az elkövetők.  A 
bűncselekmények elkövetői azonban nagy számban felderítésre kerülnek, tekintettel arra, 
hogy helyi lakosokról van szó, akik ezzel a magatartással kívánják a megélhetésüket 
biztosítani.  
 
A színesfém lopások felderítését megnehezíti azon körülmény is, hogy az eltulajdonított 
tárgyakat az elkövetők gyakorta Balassagyarmaton adják le színesfém felvásárló telepeken, 
akik nem ellenőrzik az értékesítésre szánt tárgy eredetét, valamint Pest megye területéről 
mozgó fémfelvásárlók járnak kisteherautókkal, akik járják a területet és gyakorta maguk is 
bűncselekményeket követtek el.  
 
A rendőrkapitányság illetékességi területén, rablás bűncselekmény elkövetése miatt eljárás 
nem indult.  Ez a 2012. évben történt 4 esethez viszonyítva jelentős javulást jelent. 
 
Jelentős mértékben csökkent a rongálás bűncselekmények száma, mely 16-ról 6-ra változott. 
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A személy elleni bűncselekmények 
 
A kapitányság működési területén az értékelt időszakban emberölés nem történt.   
Szándékos testi sértés miatt 2013. évben, 36 esetben folytattunk eljárást. A testi sértés 
elkövetése az elrendelt nyomozások, mintegy 45-50%-ban, garázdaság bűncselekmény 
elkövetéséhez kapcsolódott, melyek vendéglátó ipari egységekben, és egyéb közterületeken 
valósultak meg, melynek során 4 esetet leszámítva az elkövető kiléte felderítést nyert.  
 

Közrend elleni bűncselekmények 
 
Garázdaság bűncselekmény elkövetése miatt 33 esetben indult eljárás, mely az előző évivel 
azonos számot mutat. Ezen bűncselekmény vonatkozásában az elmúlt években változás alig 
mutatható ki. Az elkövetések jellemzően szórakozóhelyeken vagy azok előtti közterületen 
történnek. Rétság városban 5 ilyen bűncselekmény regisztráltunk.  
 
Önbíráskodás 6 esetben történt, melyből 4 esetben az elkövető ismertté vált. Rétság városban 
nem követtek el önbíráskodást.  

 
Az ismertté vált bűnelkövetők 

 
A szándékos bűncselekmények vonatkozásában, az ismertté vált elkövetők jelentős része 
büntetlen előéletű volt. Az elkövetők közt található visszaeső, különös, vagy többszörös 
visszaesők bűnelkövető is.  
A visszaesők kategóriájában megjelent az erőszakos többszörös visszaeső kategória, az a 
többszörös visszaeső, aki mindhárom alkalommal személy elleni erőszakos bűncselekményt 
követ el. (három csapás törvénykategóriája, ami a rendőrségre plusz feladatot nem ró, hiszen a 
visszaesés a büntetés kiszabásánál értékelendő). Az elkövetők döntő többsége a 25 – 59 éves  
kategóriához tartozott.   
 
A bűncselekményt elkövetők jelentős többségéről az állapítható meg, hogy az illetékességi 
területünkön él, azonban több esetben a bűncselekmény elkövetése céljából érkeztek az 
elkövetők Pest megye ill. a főváros területéről, valamint derítettünk fel Miskolc térségéből 
származó elkövetők által megvalósított bűncselekményeket is.  
 

A sértettekről 
 
Szükséges megemlítenünk a sértettek szerepét a bűncselekmények bekövetkezésében. A 
vagyon elleni bűncselekmények áldozatai, szenvedő alanyai sérelmére elkövetett 
bűncselekmények főbb okai között említhetjük a felelőtlenséget, az alapvető vagyonvédelem 
elmulasztását (pl. nyitva hagyott bejárati ajtó, nyitott állapotú gépjármű, a földeken, bánya 
tavaknál őrizet nélkül hagyott gépek, stb.).   
A vagyon elleni bűncselekmények sértettjei gyakran voltak idős emberek, akik a korukból 
adódó naivitás, figyelmetlenség miatt váltak sértetté, szinte gondolkodás nélkül mindenkit 
beengednek a lakásukban, legyen az magát villanyóra leolvasónak mondó személy, vagy aki 
csak egy pohár vizet kér.  
 
Az elkövetői és sértetti oldalnál érdemes említést tenni a Büntető Törvénykönyvben 
megfogalmazott tevékeny megbánásról, az un. közvetítői eljárás intézményéről, ugyanis 
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nem büntethető, aki a személy elleni, közlekedési vagy vagyon elleni vétség vagy három évig 
terjedő szabadságvesztésnél nem súlyosabban büntetendő bűntett elkövetését a vádemelésig 
beismerte és közvetítői eljárás keretében a sértett által elfogadott módon és mértékben a 
bűncselekménnyel okozott sérelmet jóvátette.  
 
A törvény szerint a büntetés korlátlanul enyhíthető abban az esetben, ha az elkövető a fent 
meghatározott bűncselekmények esetében az ötévi szabadságvesztésnél nem súlyosabban 
büntetendő bűntett elkövetését a vádemelésig beismerte és közvetítői eljárás keretében a 
sértett által elfogadott módon és mértékben a bűncselekménnyel okozott sérelmet jóvátette.  
 
Mind a sértetti, mind az elkövetői oldal egyre inkább igyekszik élni e törvény adta 
lehetőséggel, azonban azt, hogy az ügy közvetítői eljárásra kerül-e, az illetékes ügyészség 
vezetője dönti el.   

 

A bűnügyi tevékenységen kívül a szervekre háruló egyéb feladatok: 
 
A bűnügyi tevékenységen belül kell értékelnem a közigazgatás körben végzett rendkívüli 
halálesetek vizsgálatát és az eltűnt személyek kapcsán végzett tevékenységet. A rendkívüli 
haláleseteket, az abban lefolytatott eljárásokat a Balassagyarmati Járási Ügyészség az éves 
tervének megfelelően rendszeresen ellenőrzi. Az ellenőrzések során törvénysértést nem 
állapított meg.  
 
Bűnmegelőzés és áldozatvédelmi tevékenységre kiemelt figyelmet fordítva végrehajtottuk 
azon feladatokat, amelyeket részünkre meghatároztak. Döntő megelőzési tevékenységet 
fordítottunk az időskorúak, áldozatta válásának a megakadályozásában és mindezek alapján 
az évben is, együttműködtünk a helyi önkormányzatokkal, időskorúak gondozásában 
résztvevőkkel.  
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2. A bűnüldöző munka értékelése 
 

 
2. 1 A nyomozáseredményességi mutatóalakulása 

 
 
A nyomozáseredményességi mutatónkban benne van a rendőrkapitányság teljes állományának 
becsületes, lelkiismeretes munkája, a mutatók az országos és megyei átlag felett vannak több 
éve folyamatosan. ( Rétság Rendőrkapitányság eredményessége 2013. évben: 60.11 % ) 
 
A közterületen elkövetett bűncselekmények vonatkozásában a nyomozáseredményességi 
mutató összességében folyamatosan emelkedik, 2013-ban a megyében magasan a legjobb 
eredményt értük el a 76,92 %-os mutatóval.  
 
Ezen bűncselekmény kategórián belül a kiemelt bűncselekmények vonatkozásában is hasonló 
eredményt produkáltunk a 71,23 %-os eredménnyel.   
 
A vagyon elleni bűncselekményeken belül a lopások felderítési mutatója összességében nem 
jelentős csökkenést mutat, azonban ezen kategórián belül a lakásbetörések eredménye 42,86 
%-ról 54,36 %-ra emelkedett, az ilyen jellegű bűncselekmények ismeretlen elkövetőit 
többnyire sikerült felderíteni.  
 
Az értékelt időszakban új módszert, eszközt nem alkalmazott a bűnügyi állomány a felderítő 
munka során. A klasszikus kriminalisztikai eszközöket, módszereket alkalmaztuk. A 
felgyorsult információáramlás útján tudunk olyan kapitányságokat megkeresni, akik 
segítséget tudnak nyújtani az ismeretlen elkövető, elkövetők személyének felderítésében. 
 

2.2 Közigazgatási jogkörben végzett munka 
 
Illetékességi területünkön a büntetőeljárások mellett több ezer általános ügyben jártunk el.    
 
A rendkívüli halálesetek vonatkozásában törekedtünk az intézkedések gyors, zökkenőmentes, 
szakszerű végrehajtására. Az illetékességi területünkön azonosítatlan holttestet nem 
regisztráltunk.  

 
Az eltűnt személyek vonatkozásában folytatott eljárások során a felkutatására tett 
intézkedések (körözések elrendelése, külső szervek megkeresése, lakcímellenőrzések, stb.) 
minden esetben eredményre vezettek.  
 
Hatóságunk előtt jelenleg is folyamatban van, a nagyszámú gyanúsítottat érintő 103/2013 bü 
számú nyomozás. A nyomozást 2011. év óta folyik a Btk. 274. § (1) bekezdés c.) pontja 
szerint minősülő közokirat-hamisítás bűntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt, 
amely szorosan kapcsolatban áll más hatóság ( NNI) előtt vesztegetés miatt folyamatban lévő 
eljárással.  
 
A 2014. évet is érintő kiemelt ügy kapitányságunkon még a 129/2013 bü. K.A.  feljelentést 
tett ismeretlen tettes ellen, mert 2013.01.23.-án interneten rendelt egy laptopot, melyért 2013. 
02.04-én 10.000,- Ft előleget átutalt, azonban a laptopot azóta sem kapta meg, s az eladóval 
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sem tudta felvenni a kapcsolatot. Az ügyben az elkövető személye felderítésre került, aki 
beismerő vallomást tett és segíti a nyomozást. A várható sértettek száma 110 fő.  
 
Uzsora bűncselekmény tekintetében 2013. évben mindössze 1 esetben indult nyomozás a 
95/2013 bü. számon. Az ügyet vádemelési javaslattal adtuk le az ügyészség felé, azonban a 
nagyszámú személyi bizonyíték ellenére az ügyet az ügyészség bizonyítottság hiányában 
megszüntette. ( Igaz a házkutatás során tárgyi bizonyítási eszközt nem sikerült beszerezni)  
 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok 
 

A Rétsági rendőrkapitányság Rendészeti Osztály állományán belül 2012. évben került 
létrehozásra az Előkészítő Csoport. Ez a csoport folytatja le a szabálysértési törvényben 
meghatározott elzárással is büntethető szabálysértések bíróság előtti előkészítő eljárását, 
valamint a bíróság előtt képviseli a rendőrséget.  
 
A csoport állománya 161 esetben folytatott szabálysértési előkészítő eljárást, melyből 
gyorsított eljárás lefolytatására 15 esetben került sor.  
 
A gyorsított eljárások során 26 fő őrizetbe vételére került sor, 25 személyt tulajdon elleni 
szabálysértés, 1 személyt ideiglenes megelőző távoltartás szabályainak megszegése miatt 
vettünk őrizetbe.  
 
23 fővel szemben – elzárással sújtható szabálysértés elkövetése miatt – 655.000 Ft helyszíni 
bírságot szabtunk ki. 
 

4.  Közlekedésbiztonsági helyzet, abban bekövetkezett változások  
 
A Rétsági Rendőrkapitányság működési területét kettészeli a 2. számú nemzetközi 
főközlekedési útvonal. A működési területet érinti a 22. számú út, a településeket alsórendű 
útvonalhálózat köti össze. 
 
A terület közlekedésbiztonsági helyzetét a 2. számú főútvonal befolyásolja jelentősen, hiszen 
annak minősége csábít a gyorshajtásra, mely az egyik fő baleseti ok.  
 
Az úthálózat nagy része erdős területek mellett húzódik, melyekről az átvonuló vadak 
okoznak problémát, 2013-ban 17 vadelütéses anyagi káros baleset következett be. 
 
A tudomásunkra jutott anyagi káros balesetek száma csökkent, azonban egyre több esetben 
találkozunk olyan esettel, hogy a helyszínen a felek nem tudnak megegyezni a felelősség 
kérdésében, ezért rendőrt hívnak, ez betudható annak is, hogy a járművekben keletkezett „kis” 
mértékű kár is nagy anyagi vonzattal jár. Megfigyelhető, hogy a korábbi „gyakorlattól” 
eltérően szinte minden kisebb, csak anyagi kárral járó balesetet bejelentenek. 
 
2013-ban az úthálózatban, infrastruktúrában jelentős változás nem történt.  
 
A 2. számú főúton a túlsúlyos nehézgépjárművek hatékony ellenőrzésére, illetve a 
közúthálózat védelme érdekében az év során közúti mérőállomás kiépítésére került sor, mely 
a korábban Parassapusztán üzemelő mérőállomást váltotta ki. 



 8

Az év során történt útfelújítási munkák ellenére is 26 esetben érkezett kátyúkárral kapcsolatos 
bejelentés a kapitányságra.  
 

 Közlekedésrendészeti tevékenység értékelése 
 

Közúti közlekedési balesetek alakulása 
 
A közlekedési balesetek alakulása a 2012. évhez képest kis mértékben romló tendenciát 
mutat, 11 %-os növekedés figyelhető meg.  
 
2013. évben személyi sérülésessel járó baleset 27 esetben következett be, ez az előző évhez 
képest változatlan. Sajnálatos tény viszont, hogy amíg a könnyű sérüléses balesetek száma 
nem változott (16 eset), a súlyos sérüléssel járó balesetek pedig csökkentek (2012-ben 11, 
2013-ban 9 eset /-18 %/ ), a kapitányság működési területén két esetben is történt halálos 
kimenetelű közlekedési baleset, amely a 2012-es év során nem történt. 
 
A balesetek bekövetkezésének fő oka a korábbi évekhez hasonlóan továbbra is az országos 
viszonylatban is kimutatott gyorshajtás, emellett a kanyarodás, az előzés és az elsőbbségadás 
szabályainak megszegése szerepel a fő kiváltó okok között.   
 
A gyorshajtások megelőzését és szankcionálását saját hatáskörben megoldani nem tudjuk, 
mivel sebességmérő készülékkel a Rendőrkapitányság nem rendelkezik. Azonban megyei 
elrendelésű fokozott ellenőrzés keretében a Balassagyarmati és a Váci RK 
közlekedésrendészeti állományának bevonásával a második félévben rendszeresen, valamint 
eseti jelleggel a Dunakeszi RK-val együttműködve gyakoribbá váltak a sebességmérések. 
 
A közlekedési balesetekkel kapcsolatosan ittasság 5 esetben volt kimutatható. Az ittas vezetők 
kiszűrése érdekében minden járművezetővel szemben alkoholszondát alkalmazunk. Azonban 
a területünk sajátossága miatt egyre nehezebb tetten érni az ittasan vezetőket, hála a 
technikának /mobiltelefon/, de ez a megelőzést teszi hatékonyabbá. Arra gondolok, hogy ha a 
rendőrautót meglátják a kis falukban, azonnal megindul a hírlánc és inkább a szeszesital 
fogyasztók gyalogosan mennek haza, de a megelőzés hatékonyabb és eredményesebb, mint a 
tettenérés.   
Az ittas vezetések és az anyagi káros balesetek megelőzése érdekében heti 1-1 alkalommal, 
szomszéd kapitánysággal közösen havonta 1 alkalommal tartunk fokozott ellenőrzést. 

 
5.  Az illegális migráció helyzete 

 
A Rétsági Rendőrkapitányság határszakasszal nem rendelkezik, ez azonban nem jelenti azt, 
hogy nincs teendőnk az illegális migrációval kapcsolatba hozható tevékenységgel.  
 
A feladatok végrehajtása érdekében a  8/2010. IRM-SZSZM-PM-KHEM együttes utasításban 
meghatározott, illegális migrációval kapcsolatos feladatokat a 2013. évre kiadott NMRFK 
Végrehajtási Terve alapján hajtottuk végre. A társhatósággal közös szolgálatok során a 2. 
számú főútvonal forgalmát, valamint a kereskedelmi egységeket ellenőriztük. Rendszeresen 
részt vettünk a központi tervezésű akciókban a polgárőrséggel közösen. Illegális migrációval 
kapcsolatos jogsértés feltárására nem került sor.  
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II. A RÉTSÁGI RENDŐRKAPITÁNYSÁG ÁLTAL A KÖZBIZTONSÁG 
ÉRDEKÉBEN TETT INTÉZKEDÉSEK ÉS AZ AZZAL KAPCSOLATOS 

FELADATOK 
 

II/1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek és kiemelt idegenforgalmi területek 
biztonsága. 
 

A közterületek rendjének fenntartásával kapcsolatos rendészeti feladatok ellátása, ezen belül a 
közterületi járőrszolgálat a rendőrség egyik alapvető feladata, és egyben a rendőri 
tevékenység klasszikus, meghatározó eleme.  

A közterületen megjelenő, intézkedő rendőr tevékenységét mindig megkülönböztetett 
figyelem kíséri, megítélése szinte csillapítás nélkül transzformálódik a rendőrség egészének 
megítéléséhez. 

A közbiztonság fenntartásának, a bűnözés elleni küzdelemnek, a közterület rendjének és a 
lakosság biztonságérzetének egyik legfontosabb láncszeme az aktív egyenruhás rendőrök 
folyamatos közterületi jelenléte, az igazoltató-szűrő tevékenység végzése, a bekövetkezett 
eseményekre történő gyors, szakszerű és kulturált reagálás. 

Az osztály fő célkitűzése: a lakosság biztonságérzetének növelése, a közterületi szolgálat 
erősítésével a közterület rendjének fenntartása. 

A kapitányságunkon a járőri állomány váltásos, a körzeti megbízotti állomány vezényléses 
szolgálati időrendszerben tevékenykedik, mely a jelenlegi létszámviszonyok mellett 
alapszinten biztosítja az állomány megfelelő térbeni és időbeni történő elosztását, az erők 
összehangolását és a rendelkezésre álló technikai eszközök hely, idő szerinti 
megoszthatóságának lehetőségét. Emellett biztosítja a közterületi szolgálat folyamatos, 
elégséges szintű szervezését.  

A közterületi szolgálatot ellátó állomány átlag életkora, illetve a végrehajtói tapasztalata 
alacsonynak mondható. Lényegesen nehezebb megoldani azt, hogy a fiatal kollégák olyan 
tapasztaltabb, jól képzett rendőrök mellé kerüljenek beosztásra, akik elősegíthetik szakmai 
fejlődésüket.  

A közterületi szolgálat folyamatosságát, 2 fős gépkocsizó járőr jeleníti meg. A 
szolgálatteljesítés módja döntő többségében gépkocsival, illetve kisebb részben kombináltan 
(gépkocsi – gyalogos szolgálat) történik.  

A járőrszolgálat reagáló képessége a bekövetkezett eseményekre, jó színvonalúra értékelhető, 
a bejelentéseket követően az ügyeleti szolgálat a járőri állományt megfelelő információkkal 
látta el és indította útba a helyszínekre.  

Hosszabb idő a bejelentés és a helyszínre érkezés között azokban az esetekben telt el, amikor 
a szolgálatban lévő állomány létszáma kisebb volt, mint amennyi a működési terület jellemzői 
alapján szükséges lett volna.  

A fentieket összefoglalva fő célkitűzés, hogy továbbra is tartani kell az állomány intézkedési 
aktivitását, csökkenteni kell a közterületen elkövetett bűncselekmények számát. Az egymás 
mellett párhuzamosan közterületen tevékenykedők munkáját jobban össze kell hangolni, a 
jobb munkamegosztás, az erők és eszközök ésszerűbb felhasználása érdekében. 
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A látható rendőrség és a polgárokkal való közvetlen kapcsolat megteremtését segíti elő az, 
hogy a rendőreink a közterületi szolgálat ellátása során jelenlétükkel és tevékenységük alapján 
továbbra is a megelőzést, az állampolgáraink áldozattá válástól való félelmének csökkentését 
szolgálja, illetve azt, hogy a közúti közlekedés biztonsága folyamatosan javuljon.  

Ezen cél elérését, a gyakoribb gyalogos közterületi járőr szolgálat, illetve a körzeti 
megbízottak közterületi szolgálatainak növekedésével próbáljuk megvalósítani. 

A rendőrségbe vetett bizalom és emberekkel minél szélesebb körű kapcsolat kialakításában 
fontos szerepet szánunk körzeti megbízottainknak, akik a város mellett a kisebb településeken 
is, a legfontosabb láncszemet alkotják a lakosság és a rendőrség között. 

A bűnügyi helyzettel kapcsolatos elemző-értékelő tevékenység végzése valamennyi 
szakterület vonatkozásában kiemelt feladat.  

A közterületi szolgálatok szervezése során kiemelt figyelmet fordítottunk az elemző-értékelő 
munka során levont következtetésekre, tapasztalatokra, korábbi jogsértések, elkövetők, 
helyszínek jellemzőire. Az ilyen irányú tevékenység valamennyi parancsnok, beosztott 
parancsnok részére fontos feladat.  

Az előbbiek során említett feladatokhoz – figyelemmel azok minőségére, fontosságára – a 
rendelkezésre álló erőket, eszközöket átcsoportosítjuk, az eredményes végrehajtás érdekében. 
A közterületi jelenlétet, az adott létszámkerethez igazodva, a korábbi évekhez hasonlóan 
megfelelő szinten tudtuk tartani, a közterületi bűnözés terén, a bekövetkezett jogsértő 
cselekmények számát tekintve lényeges változásról nem számolhatunk be.  

A kapitányság szakmai eredményessége jónak mondható, csökkent a közterületi 
bűncselekmények száma is, valamint a lakosság szubjektív biztonságérzete a felmérések 
alapján, illetékességi területünkön az átlagtól jelentősen jobb. 

A bekövetkezett jogsértések, tendenciák elemzése-értékelése folyamatos, amelyekből levont 
következtetések alapján továbbra is törekednünk kell a legjobb, leghatékonyabb gyakorlat 
kialakítására az illetékességi terület közrendjének és közbiztonságának fenntartása érdekében. 

 
A kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága: 

 
Az illetékességi területünkön 4 község /Diósjenő, Bánk, Kétbodony és Nőtincs/ 1 város 
/Rétság/ érintett jelentősebben az idegenforgalom által. Ezen települések rendelkeznek 
nagyobb üdülőövezetekkel, valamint Rétság városon halad át a 2 számú nemzetközi 
főútvonal. A nyári hónapokban a közterületi szolgálat is e területekre koncentrálódik, 
biztosítva az üdülők illetve az idelátogatók zavartalan pihenését. Az idegenforgalmi szezonra 
külön útiránytervek készültek, figyelembe véve a területek sajátosságait. Fokozott közterületi 
jelenlét eredményeként kirívó bűncselekmény, illetve olyan közterület rendjét érintő 
cselekmény nem volt, mely negatívan befolyásolta volna a pihenésre vágyók hangulatát. 
 
A Rétsági Rendőrkapitányság földrajzi elhelyezkedéséből adódóan határszakasszal nem 
rendelkezik. 
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II/2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés színvonala 

 

Rétsági Rendőrkapitányság rendészeti feladatokat végrehajtó osztályán az elmúlt év folyamán 
több változás is történt.  
 
2013. február hónaptól a rendőrség szervezeti egységei tipizálásának eredményképpen 
megszűnt a Közrendvédelmi és közlekedésrendészeti Osztály, valamint az önálló jogállású 
igazgatásrendészeti alosztály, a két szervezeti elem egy egységet képez, Rendészeti Osztály 
néven működik tovább. Az osztályokon belül létrehozásra kerültek alosztályok. 
  
Ezt követően 2013. november 16-tól egy újabb jelentős változás történt, ekkortól ugyanis 
beindította működését a főkapitányság Tevékenység-irányatási Központja. Ez több okból is 
jelentés változás, a legmarkánsabb az, hogy a rendőrkapitányságon megszűnt az ügyeleti 
szolgálat, az ügyeletesek a továbbiakban szolgálatirányítói tevékenységet látnak el.  
 
Ez a változás érezhető leginkább a lakosság szempontjából, hiszen a kapitányság 
telefonközpontja csak hivatali munkaidőben fogad hívásokat, a fennmaradó időben 
valamennyi hívás a  TIK-be érkezik, ott történik a bejelentések fogadása és az arra történő 
intézkedés is. 
 
Természetesen ez nem azt jelenti, hogy a területen így nem maradt rendőr, ez annyiban 
változás, hogy egy irányítási központból történik a teljes megye irányítása.    
 

Az ORFK jóváhagyásával a kapitányságunk illetékességi területét 5 KMB Csoport fedi le, 
melyek az alábbiak: 

Diósjenő székhely, ide tartozik a székhelyen kívül Nógrád, Berkenye és Szendehely-
Katalinpuszta települések. 

Nagyoroszi székhely, ide tartozik a székhely településen kívül Borsosberény, Tolmács, 
Horpács és Pusztaberki települések. 

Romhány székhely, ide tartozik a székhely településen kívül Bánk, Kétbodony, Szente és 
Kisecset települések. 

Alsópetény székhely, ide tartozik a székhely településen kívül Felsőpetény, Ősagárd, Keszeg, 
Nézsa, Legénd és Nógrádsáp települések. 

Szátok székhely, ide tartozik a székhely településen kívül Tereske település. 

Az öt  csoportban 14 KMB statusz van rendszeresítve.  

2013. évben a Körzeti megbízotti állomány november hónapig teljes mértékben feltöltött volt, 
a novemberi távozást követően fennmaradt egy üres statusz feltöltése 2014. márciusban 
megtörtént, így jelenleg ismét teljes a létszám.  

2013. júliusától a járőr állomány egy része az e-útdíjjal kapcsolatos feladatok végrehajtásában 
vesz részt, azonban hiányuk az eredményekben negatívan nem jelenik meg. A szomszédos 
KMB csoportok a hatékonyabb munkavégzés érdekében egymás területét átfogva 
rendszeresen közös szolgálati csoportokba vannak vezényelve, mely során KMB 
csoportvezető koordinálja a szolgálatot.  
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A KMB szolgálatok tervezésénél figyelembe veszik az egyéb közrendvédelmi és a bűnügyi 
szolgálati ágak vezénylését is, így nagy részben állandó jelenlét biztosítható minden 
településen. Ehhez nagy segítséget nyújtanak a megyében működő polgárőr szervezetek is.  

A fentiek alapján a rendőri jelenlét teljes időbeli lefedettsége megoldott, az elmúlt évekhez 
képest javult.  

Ezeken a területeken is, ha a közbiztonsági helyzet úgy kívánja, rendszeresen szolgálati 
átfedéssel más szolgálati ágak bevonásával biztosítani kell a folyamatos rendőri jelenlétet.  

Célkitűzéseink között szerepel az egyenruhás rendőri állomány szemléletmódjának további 
alakítása, ezzel együtt intézkedési kultúrájának megváltoztatása. 

 A büntetés centrikus fellépés helyett a tisztességes, becsületes állampolgárokkal történő 
kommunikáción alapuló, szolgáltatás orientált közterületi szolgálatot akarjuk továbbra is 
megvalósítani. 

A közterületi szolgálatot ellátó állomány, jellemzően fiatal, de intézkedési készsége és 
aktivitása kisebb-nagyobb megtorpanásokkal megfelelő.  

Az év során foganatosított egyes intézkedési nemek számában bekövetkezett csökkenés – 
mely minimálisnak tekinthető - annak is köszönhető, hogy alap jogszabályok változtak meg 
teljességben, az ehhez történő alkalmazkodás és az új szabályok elsajátítása időt vesz igénybe.   

A Ket. hatálya alá tartozó jogsértés elkövetésekor alkalmazható közigazgatási bírságok 
mértéke, a szankcionálás mikéntjének változása (nem alkalmazható figyelmeztetés, 
helyszínbírság, nincs mérlegelési lehetőség, csak a jogszabályban megállapított összeg 
szabható ki), illetve a médiában (sajtó, TV, újság) való széles körű propagálása a jogsértések 
elkövetése kapcsán nagyobb visszatartó erőt jelentett, megállapítható, hogy az állampolgárok 
jogkövetőbbé váltak.  

Az új szabálysértési törvény hatályba lépésével egyes szabálysértésekre kötelező mértékű 
helyszíni bírság került megállapításra. 

Az elkövetkező években kiemelt célként kell, hogy jelentkezzen az ittas járművezetők 
kiszűrése. 

A közterületi szolgálatot ellátó állomány az intézkedések során, az esetek döntő többségében 
a helyszínen bírsággal sújtotta a szabálysértést elkövető személyeket, és a feljelentés 
intézményével csak abban az esetben élt, amennyiben durva, kiemelt szabálysértésről volt 
szó, illetve az intézkedés alá vont a felajánlott helyszíni bírságot nem fogadta el. 

Megjegyezni kívánom, hogy az intézkedések számszerűségi adatai nem igazán tükrözik a 
közrend-közbiztonság javítása érdekében kifejtett munkát, hiszen ebben a szóbeli 
figyelmeztetések, propaganda tevékenységek és az egyéb ilyen jellegű tevékenységek nem 
jelentkeznek. 

Az elmúlt időszakban számos új feladat, közbiztonság javítását szolgáló program került 
bevezetésre, amely jelentősen befolyásolta a közterületi szolgálatellátás, az intézkedési 
aktivitás mutatóit. 
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A közrendvédelmi szolgálatteljesítés hatékonysága (tett intézkedések száma és azok 
eredményei) 

 
A végrehajtó állomány intézkedéseinek főbb elemeit vizsgálva az alábbiak tapasztalhatóak:   
 
Az állomány intézkedési aktivitása jónak mondható, az intézkedések számában jelentős 
mértékű eltérés nem mutatkozik, enyhe emelkedés látszik.  
 

Szabálysértési feljelentések 
 

A szabálysértési feljelentések és a közigazgatási eljárások száma növekvő tendenciát mutat.  
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Helyszíni bírság 
 
A vizsgált időszakában 1.107 fővel szemben, 12.565.000 Ft. összegben került sor helyszíni 
bírság kiszabására. A helyszíni bírságok számában minimális csökkenés mutatható ki, 
ugyanez nem mondható el a kiszabott bírság összegében.   
 
 

Személyes szabadságot korlátozó intézkedések 
 
Személyes szabadságot korlátozó intézkedések számának alakulásában megállapítható, hogy 
az elfogások száma 318%-al, az előállítások száma 10,5%-al nőtt az elmúlt évhez képest 
  
Az elrendelt elővezetések száma is növekedett, melynek 68 %-a került végrehajtásra.  
A személyes szabadságot korlátozó intézkedések végrehajtásával kapcsolatosan panasz nem 
érkezett, jog- és szakszerűségük minden esetben kivizsgálásra kerültek, valamennyi 
végrehajtott intézkedés jog- és szakszerű volt, arányban állt az intézkedés céljával. A Nógrád 
Megyei Főügyészség részéről végrehajtott ellenőrzések hiányosságot nem tártak fel. 
Valamennyi személyes szabadságot korlátozó intézkedés vonatkozásában jelentős javulás 
állapítható meg.   
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II.3. A veszélyeztetett települések helyzetének bemutatása 
 

A Rétsági Rendőrkapitányság illetékességi területén a települések a korábbi intézkedési 
tervben foglaltak alapján besorolásra kerültek. A besorolás a 2013. április 19-én megtartott 
KIEF ülésen került meghatározásra, mely szerint kiemelten veszélyeztetett település nincs, 
veszélyeztetett kategóriába három települést soroltunk be.  
Ezek: Romhány, Szátok, Diósjenő 
Az ülésen az illetékességi terület polgármesterei, Kisebbségi Önkormányzatok Vezetői vettek 
részt. Az általunk végzett elemző-értékelő tevékenység, valamint a Polgármesterek 
véleményének figyelembe vételével történt a besorolás, mely jelenleg is aktuális. A megtartott 
KIEF ülésen valamint a Polgármesterekkel való rendszeres kapcsolattartás során, olyan 
információ nem merült fel ami indokolta volna a besorolás megváltoztatását.  
 
A közterületi szolgálatot összehangoló értekezlet keretében havi rendszerességgel 
felülvizsgáljuk a települések besorolását.   
 
Szátokon az ott élő kisebbség magatartása, Romhányban szintén a szátoki kisebbség 
szórakozása során tanúsított magatartás, Diósjenőn a Börzsöny hegység és azon belül az erdős 
területen elkövetett jogsértések / falopás / indokolják a veszélyeztetett kategóriába sorolást. 
 
Nagyobb kiterjedésű hétvégi házas területtel Diósjenő, Bánk és a Romhányhoz közeli 
Kétbodony község rendelkezik. Pénzintézet a nagyobb településeken, Rétságon, Diósjenőn, 
Nagyorosziban, Nőtincsen és Nézsán található. Rétságon OTP fiók és 2 takarékszövetkezeti 
fiók, a többi településen takarékszövetkezeti fiók üzemel.  
 
A három községet heti 3 alkalommal vonjuk ellenőrzés alá, az ellenőrzés időpontját és napját 
mindig az aktuális közbiztonsági helyzetnek megfelelően határozzuk meg. Ezen túl a 
Készenléti Rendőrségtől az év folyamán rendszeresen igényeltünk segítséget, melynek során 
84 fő 370 órában látott el szolgálatot, főleg a veszélyeztetett településeken.  A szolgálatot 
ellátó állomány gépkocsival, gyalogosan, lóval és szolgálati kutyával látta el a meghatározott 
feladatokat. 
 
A feladatok végrehajtása során a visszaérkezett jelzések pozitívak voltak.  
 

A kormányzati szinten megalkotott, a bűnözés kezelését szolgáló új koncepció rávilágított 
arra, hogy a bűnözéssel szemben ugyan szükség van rendőrségre, de e küzdelembe napi 
szinten be kell vonni a társadalmi szervezeteket, önkormányzatokat, polgárőrséget, 
társhatóságokat és nem utolsó sorban az állampolgárokat is.  

Ennek alapjául jött létre a kistérségi egyeztető fórumok rendszere, ahol az érintettek 
rendszeres értekezleteket, megbeszéléseket, egyeztetéseket végezhetnek a szükséges 
közbiztonság javítását szolgáló intézkedések, bűnmegelőzési feladatok kidolgozására, 
végrehajtására, lakosságot érintő problémákra.  

Az egyeztető fórumok megalakításának főbb célja volt csökkenteni a bűnalkalmakat - növelni 
annak valószínűségét, hogy a bűnelkövetőket megbüntetik - redukálni kell a 
bűncselekményekből származó haszonszerzés lehetőségeit - csökkenteni a környezeti 
tényezők azon hatását, amelyek következményeképpen valaki a bűnözés világába kerülhet - 
csökkenteni kell az áldozattá válás kockázatát - növelni kell az emberek biztonságérzetét.  
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2013. évtől a Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumot évi egy alkalommal Nógrád Megyei 
Rendőr-főkapitányság vezetője tartja.  

Párhuzamosan kerül végrehajtásra az un. „Zéró Tolerancia” elnevezésű program, amely 
szintén új elemként jelentkezett a közterületi szolgálatellátás során, kiemelt hangsúlyt 
helyezve a lakosságot irritáló, biztonságérzetét negatívan befolyásoló jelenségek elleni 
egyidejű és azonos intenzitású, zéró toleranciával való hatósági fellépésre, felhasználva a 
bűnüldözés és egyéb jogi megoldások által biztosított eszközöket. 

 
II.4. A rendezvénybiztosítások, a csapaterős tevékenység tapasztalatai, az 

együttműködés helyzete a rendező szervezetekkel, az ideiglenes csapaszolgálati századok 
helyzete 

 
Az illetékességi területünkön megrendezésre kerülő rendezvényeket felügyeleti szolgálat 
keretében biztosítjuk, olyan mértékű rendezvény nem került megrendezésre, melyre külön 
tervet kellett volna készíteni. A rendezvények szervezőivel kialakult kapcsolat jó, a rendőri 
szempontból releváns információkat minden esetben rendelkezésünkre bocsátják. 
 
Nagyobb rendezvénysorozat a már hosszú évek óta megtartásra kerülő „Bánki Nyár”, 
valamint az utóbbi években több településen rendeznek meg 2 – 3 napos rendezvényeket, 
melyek akár több ezres látogatót vonzanak, ezek közül a legnagyobb tömeget vonzó esemény 
a Kétbodonyban megrendezésre került „Szilvafesztivál”.  
 
A rendezvények ellenőrzése során rendbontás, garázda jellegű magatartásról bejelentés nem 
érkezett és a tudomásunkra sem jutott.  
 
2013. évben az 1989. évi III. tv. hatálya alá tartozó rendezvény megtartására két esetben 
került sor Romhány községben. 
A rendezvények megtartását megelőző előkészítő eljárást, a tárgyalásokat a Rendészeti 
Osztályvezető által kijelölt személy végzi, javaslatára a döntést a Rendőrkapitány hozza meg. 
Rendezvény megtiltására nem került sor.  
 

II.5. Körzeti Megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 
 
Körzeti megbízottak a Rendőrkapitányság területén 5 csoportban látnak el szolgálatot, a 
Nagyoroszi, Diósjenő, Alsópetény és Romhány székhelyű KMB csoport állománytábla 
szerinti státusza 3 – 3 fő, a Szátok székhelyű KMB csoport állománytábla szerinti státusza 2 
fő, összesen 14 fő.  
 
2013. év elejét a teljes KMB állománytábla feltöltött volt. 2013. november 1-vel 1 fő körzeti 
megbízott áthelyezésre került a Balassagyarmati Rendőrkapitányság állományába, pótlása 
megtörtént. 2013. november 16-val a TIK beindulásával 1 fő körzeti megbízott 
szolgálatparancsnoki státuszra került, pótlása 2014. március 01-ével megtörtént. 
 
A körzeti megbízottak szolgálatukat a Rendőrkapitányságon kezdik és fejezik be.  
 
Minden csoport székhelyén rendelkezik az önkormányzat által biztosított irodával, azonban 
csak 3 irodán működik számítógép, a NEO rendszer végpontja egyik irodában sincs kiépítve. 
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Az informatikai infrastruktúra hiányosságai miatt az adminisztrációs munka feldolgozó része 
nagymértékben elvonja a körzeti megbízottat a saját területéről, illetve a közterületen 
teljesítendő szolgálattól, ami tulajdonképpen az elsődleges feladata lenne a körzeti 
megbízottnak, emiatt az információgyűjtés és a lakosság történő kapcsolattartás szenved 
csorbát. 
 
A körzeti megbízottak által feldolgozott bűnügyek száma az utóbbi években folyamatos 
csökkenést mutatott, majd az év végére a meghatározottak szerint már nem dolgoztak fel 
ügyeket a körzeti megbízottak. Ez nem jelenti azt, hogy bűnöldöző tevékenységet nem 
folytatnak, hanem azt jelenti, hogy ezzel több időt tudnak az illetékességi területükön tölteni, 
a bekövetkezett bűncselekményekkel kapcsolatosan információt gyűjteni, valamint megelőző 
tevékenységet folytatni. 
 
Ideiglenes megelőző távoltartást 4 esetben alkalmaztunk. 
 
A körzeti megbízottak a veszélyeztetett településeken heti három alkalommal KKBR fokozott 
ellenőrzés végrehajtásában, valamint az ittas vezetések és az anyagi káros balesetek 
megelőzésére irányuló valamint sebességméréses fokozott ellenőrzésben heti két alkalommal 
vesznek részt.  
 
1 fő körzeti megbízott rendelkezik szolgálati járőr kutyával, a szolgálati kutya a nagyobb 
rendezvények, fokozott ellenőrzések során valamint napi szolgálatban kerül igénybevételre.  
 
Az illetékességi területünkön lévő 25 településből 15 településen működik Polgárőr egyesület. 
Valamennyi egyesület megkötötte az együttműködési megállapodást a Nógrád Megyei 
Rendőr-főkapitánysággal. Rendszeresen látnak el a körzeti megbízottakkal közös 
szolgálatokat, melyek főként a nagyobb rendezvények zavartalan lebonyolításában nyilvánul 
meg. Rendszeresen kapunk részükről használható információkat, melyek alapján 
szabálysértés vagy bűncselekmény elkövetője válik ismertté. 
 

A körzeti megbízottak a falopások megelőzése, az elkövetők elfogása érdekében a 
területünkön lévő erdészetek, erdőbirtokosságok erdészeivel közös szolgálatot láttak el. 

 
II.6. Ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ kialakításának helyzete 

 
A Rétsági Rendőrkapitányságon az ügyeleti szolgálat a Közrendvédelmi és 
közlekedésrendészeti Osztályon belül csoportként 2013. 02.01-ig működött, majd a szervezeti 
átalakulást követően a 4 fő ügyeletes a rendészeti osztályvezető közvetlen irányítása alá 
került.  
2013. novemberben megkezdte működését a Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság 
Tevékenységirányítási Központja, melyhez 2013. november 16-án kapcsolódtunk. Ettől az 
időponttól kezdve az ügyeleti szolgálat megszűnt, a közterületi szolgálat irányítása   
szolgálatirányítói rendszerben történik. 
 
A központ működése a Rendőrkapitányság működésében és a reagálási időben nem okoz 
problémát. 
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II.7.  Az igazgatásrendészeti tevékenység értékelése (szabálysértési eljárás, engedélyezés, 
kábítószer-rendészeti) főbb mérőszámai, a változás okai 

 
 

Szabálysértési eljárások 
 
A szabálysértési feljelentések számának csökkenése évről-évre folyamatosan megfigyelhető, 
melynek oka már évek óta az objektív felelősség miatt folytatott közigazgatási eljárások 
számának növekedése, valamint az egyik legjellemzőbb szabályszegés, a biztonsági öv 
használatának elmulasztása miatti közigazgatási eljárások számának növekedése. A 2012. 
április 15-ével bevezetett új szabálysértési törvény nagyobb teret enged a helyszíni 
bírságolásnak. A FIX bírsággal sújtandó szabályszegéseknél a helyszíni bírság összege „csak” 
a fele a szabálysértési eljárás során kötelezően kiszabandó bírságnak, így szabálysértést 
elkövető személy a bírság felét fizeti, amennyiben a helyszíni bírságot választja. Ezáltal a 
szabálysértési feljelentések száma tovább csökken. 
 
 

 2011 év 2012 2013 év 

Szabálysértési feljelentések  634 db 468 db 318 db 

Közrend és közbiztonság elleni 
szabálysértések 

14 19 17 

Közlekedési szabálysértés 754 461 336 

 
 A szabálysértési törvény által bevezetett új jogintézmények, valamint a rövidebb eljárási 
határidők miatt az eljárások gyorsabbak, hiszen a jogsértések jelentős része a helyszínen 
szankcionálásra kerül. A végrehajtás hatékonyabbá vált azáltal, hogy az önkormányzat a 
végrehajtásból kikerült, és közérdekű munka végzésére mindenkinek egyformán lehetősége 
van, az önkormányzat nyújtotta lehetőségtől függetlenül.  
A pénzbírság kiszabását követően sokkal rövidebb időn belül kerül a bíróságra az ügy a 
pénzbírság elzárásra történő átváltoztatása miatt, a legtöbb esetben a tárgyalást megelőzően a 
pénzbírság befizetésre kerül. 
 A szankcionálási gyakorlatunk az elmúlt évekhez képest jelentősen nem változott. A bírság 
mértéke leginkább a FIX összegű bírságok miatt változott. A megszüntetések és 
figyelmeztetések aránya az előző évihez képest nem változott. 
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Fegyverengedélyezési tevékenység 
 

Illetékességi területünkön fegyvertartási engedéllyel rendelkező személyek vadászat, 
sportlövészet, munkavégzés céljából jogosultak. 
 

 
 

 
2011. év 

 
2012. év 

 
2013. év 

Fegyvertartási engedéllyel 
rendelkező természetes személy 
- természetes személy 
- jogi személy 

(fő) 
 

274 
2 

(fő) 
 

252 
3  

(fő) 
 

291 
3  

Fegyver megszerzésre beadott 
kérelmek száma 
- természetes személy 
- jogi személy 

(db) 
 

33  
0 

(db) 
 

33  
0 

(db) 
 

86 
0 
 

 Gáz- riasztó fegyver viselésére 
beadott kérelmek száma: 

(db) 
9 

(db) 
10 

(db) 
7 
  

 
Fegyver tárolóhely ellenőrzését 69 esetben végeztük, mely jelentős részét a közrendvédelmi 
állomány hajtotta végre, 5 esetben az igazgatásrendészet. Hiányosságot nem tártunk fel. 
 
A Rétságon üzemelő Árpád Egylet lőterét, valamint fegyvertárolási körülményeit három 
alkalommal ellenőriztük, hiányosságot nem tartunk fel. 
 

 Személy- és vagyonvédelmi, magánnyomozói tevékenység engedélyezése 
 
A Rétsági Rendőrkapitányság illetékességi területén 2013 évben 418 fő rendelkezett személy- 
és vagyonőr igazolvánnyal, 32 egyéni és 1 társas vállalkozás engedéllyel. A vagyonőr szakma 
irányi kedv folyamatos, az ipari parkban és Budapesten is van lehetőség munkát vállalni.  
A benyújtott kérelmek száma évről-évre csökken, ugyanis az igazolványok 5 évig érvényesek 
és az első igazolványok 2006 évben kerültek kiadásra, így a dömpingszerű igazolványcsere 
2011-ben történt.  
 

 
Benyújtott kérelmek  

 
2011. év 

 

 
2012. év 

 

 
2013. év 

 
Személy- és vagyonőr igazolvány 
 

112 97 74 

Működési engedély 31 12 5  

 
Az éves ellenőrzések kapcsán vagyonőri cég működési engedélyének visszavonására 1 
esetben, egyéni vállalkozó működési engedélyének visszavonására 1 esetben került sor. 
Személy- és vagyonőr helyszíni ellenőrzését 17 esetben végeztük, mely során egy személyt 
figyelmeztettünk.  
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Közigazgatási bírság 

 
A közigazgatási bírság adatainak összehasonlítása azért nehéz, mert bevezetése óta 
folyamatosan változnak azok a jogsértések, melyek a kiszabását lehetővé teszik. A jogsértések 
túlnyomó többsége biztonsági öv használatának elmulasztása.   
 
 

   
2011 év 

 

 
2012 év 

 

 
2013. év 

 
Közigazgatási bírság összesen 388 db 412 db 502 db 
Kiszabott bírság 5.580.000 Ft 7.486.000 Ft 6.895.000 Ft 
Befizetett bírság 2.700.000 Ft 4.368.000 Ft 4.221.591 Ft 
Fizetési hajlandóság 48.3 % 58.3 % 61.2 % 
    

 
 
A közigazgatási eljárások száma az aktív rendőri intézkedéseknek köszönhetően 21.8 %-al 
nőtt az elmúlt évhez képest. Az ügyek száma a megye többi rendőrkapitányságához képest 
kimagaslóan magas. 

 
A rendőri intézkedések jog és szakszerűsége, kényszerítő eszközök alkalmazásának 

gyakorlata, a rendőri intézkedések ellen bejelentett panaszok, a rendkívüli események 
elbírálásának tapasztalatai 

 
Az állomány intézkedései jog és szakszerűek, az előforduló hibákat, folyamatosan javítjuk, 
cél, hogy egy egységes struktúra alakuljon ki mind a jelentések, mind a feljelentések kapcsán. 
Az osztály és állománygyűlések keretében folyamatos képzést tartunk a szakmai, elméleti, 
mind intézkedéstaktikai vonalon. 
Kényszerítő eszközök közül legtöbb esetben a bilincs, testi kényszer alkalmazására került sor, 
vegyi eszközt, lőfegyvert és rendőrbotot nem alkalmaztunk. 
A kényszerítő eszközök minden esetben törvényesen és megalapozottan, az arányosság 
betartásával kerültek bevezetésre, alkalmazásuk miatt panasz nem érkezett.  
 
A 2013. évben végrehajtott rendőri intézkedésekkel kapcsolatban 6 esetben érkezett panasz, 
amelyből egynek részben helyt adtunk, 2 esetben elkésettség, 3 esetben alaptalanság miatt 
elutasításra került.  
 
2013. évben rendkívüli esemény nem történt. Lőfegyverhasználatra nem került sor. A 
rendőrkapitányságon fogda nincs, az előállító helyiségben valamint az átkísérések során 
rendkívüli esemény nem történt.  
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II.8. Bűnmegelőzés 
 
A bűnügyi osztály bűnmegelőzési előadója és a rendőrkapitányság kiemelt főreferense végzi a 
bűnmegelőzési tevékenységet. 
Az előző évekhez hasonlóan együttműködtünk az illetékességi területünkön lévő valamennyi 
iktatási intézménnyel, gyermekjóléti szolgálatokkal, gyámhivatalokkal ifjúságvédelmi 
feladatik maradéktalan betartása érdekében.  
Kiemelt figyelmet fordítottunk a fiatalok és az időskorúak védelmére a D.A.D.A. és Ellen-
szer program oktatásával  ill. a nyugdíjas klubokban történő bűnmegelőzési előadások 
tartásával. 
 
Folyamatban lévő programok: 
A 2012/2013 és a 2013/2014 iskolai tanévhez igazodva a D.A.D.A. és ELLEN-SZER 
programok, valamint  eseti bűnmegelőzési órák megtartására a következők szerint került-kerül 
sor. 
 
2013. júniusában befejeződött programok: 
 
ELLEN-SZER program: 
Mikszáth KÉVIG Szakközépiskola Rétsági Tagozata 10. osztálya  27 fő 
DADA programok: 
Rétsági Általános Iskola 7. osztály      28 fő 
Romhányi Általános iskola  8.o.       18 fő  
 
2013. őszén kezdődött programok: ( a 2013/2014 iskolai tanévhez igazodva ) 
 
ELLEN-SZER program: 
Mikszáth KÉVIG Szakközépiskola Rétsági Tagozata 10. osztálya  28 fő 
DADA programok: 
Rétsági Általános Iskola  7./A  osztály     17 fő 
Romhányi Általános iskola  7.o.       15 fő  
Nagyoroszi Általános Iskola 7.o.      17 fő 
 
  A gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység során elmondható, hogy a D.A.D.A. programmal 
kevés oktatási intézménybe jutunk el, a bűnmegelőzési programot nem csak egy  képzett  
vállalásával szükséges megoldani. 
 
  Az eseti bűnmegelőzési előadások tartására nagy hangsúlyt fektettünk, mivel a személyes 
találkozások kapcsán adhatók át leghatékonyabban a bűncselekmények megelőzésre szolgáló 
tanácsok. Az alábbiak szerint tartottuk előadásainkat:  
 
- Eseti bűnmegelőzési előadások tartására a Tereskei, Borsosberényi általános iskolákban 
került sor több alkalommal.  
- Kábítószer fogyasztás megelőzése céljából a középiskolában oktató pedagógusok részére 
átadásra került NMRFK által biztosított tájékoztató. 
- Jelzőrendszeri megbeszélésre került sor Borsosberényben, Romhányban és Szátokon, ahol a 
KMB-sel együtt vettünk részt. 
- Esetmegbeszélésen két alkalommal vettünk részt Borsosberény községben.  
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- Esetmegbeszélésen vettünk részt a Rétsági Ált. Iskolában, tanulójuk kapcsán valamint szülői 
értekezleten vettünk részt, adtunk tájékoztatás. 
 
Tereskén roma gyermekek részére 3 osztályt érintve bűn és baleset megelőzési foglalkozást-
vetélkedőt tartottunk a közlekedés előadóval és a kmb-sel együtt. 
 
Kiemelt áldozati csoport az idősek korosztálya, részükre az alábbi helyeken került sor 
előadásokra, személyes találkozásokra: 
 
-  Kétbodony, Idősek Klubja  
-  Nógrád Idősek Klubja,  
-  Nógrád Napraforgó Hagyományőrző és Szociális Egyesület,  
-  Romhány, Idősek Otthona    
-  Diósjenő, Idősek Klubja     
-  Nagyoroszi, Idősek Klubja     
-  Szendehely, település idősei részére    
-  Alsópetény,   
-  Diósjenő, falugyűlésen részt vevő idősek részére 
-  Rétság, Városi Idősek Klubja, Honvéd Idősek Klubja és a városban élő idősek részére  
 
  A NMRFK által szervezett továbbképzéseken több alkalommal részt vettünk.  
 
2013.  szeptember 01-től a Mikszáth KÉVIG Szakközépiskola rétsági tagozatán is megkezdte 
működését az iskolai bűnmegelőzési tanácsadó,  az iskola székhelye szerinti Balassagyarmati 
Rendőrkapitányság állományából. A tanácsadóval a kapcsolatunk rendszeres.  
 

II.9 Együttműködés 
 

A Rétsági Rendőrkapitányság a Nógrád Megyei Kormányhivatal által kötött együttműködési 
megállapodás alapján folyamatosan kapcsolatot tart és együttműködik a Hivatal feladat-és 
hatáskörébe tartozó pártfogó felügyelői, áldozatvédelmi és bűnmegelőzési feladatok 
teljesítése érdekben, elősegítve ezzel a bűnügyi osztály nyomozati tevékenységének 
eredményességét. Megállapítható, hogy a Rétsági Rendőrkapitányság és a Nógrád Megyei 
Kormányhivatal együttműködése kiváló, a két szervezet közötti korábbi együttműködési 
megállapodás alapján végrehajtott kapcsolattartás, közös munka nem csupán névleges. A 
kormányhivatal értékelése alapján a rendőrkapitányság vezetői és bűnügyes kollégái a konkrét 
ügyekben hatásosan működnek együtt, pozitívan segítve egymás munkavégzését. 
 
A kapitányság 2010. szeptemberében megkötött együttműködési megállapodások értelmében 
2012. évben a Rendőrség Biztonságra Nevelő Általános Iskolai Programjának szolgáltatása 
Rétság városban valamint Tereske és Romhány településeken is folyamatos volt. Az általános 
iskolákban a kiemelt főreferens felkészülten, előre egyeztetett foglalkozásokon rendszeres, 
illetve iskolai rendezvényeken alkalomszerűen foglalkozásokat tartott a D.A.D.A. program 
ismereteinek széleskörű ismertetése és népszerűsítése érdekében. 2012-ben is folytatódott a 
Mikszáth KÉVIG Szakközépiskola Rétsági Tagozatának 10./RSZ. szakközépiskolai 
osztályában az ELLEN-SZER elnevezésű középiskolai bűnmegelőzési program oktatása, 
melyet szintén a hivatalvezető végzett.  
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A folyamatos kapcsolattartás jellemzi az évekkel ezelőtt megkötött együttműködési 
megállapodások alapján a Rétsági Rendőrkapitányság és az egyes települések Kisebbségi 
Önkormányzatai (Alsópetény, Borsosberény, Diósjenő, Rétság, Szátok, Szendehely, Tereske,) 
közötti hivatali kapcsolatot. 
 
A Rétsági Rendőrkapitányság vezetőinek kapcsolatát a területen illetékes helyi 
önkormányzatokkal megfelelőnek és hatékonynak tartom, eredményes és tartalmas 
együttműködést alakítottunk ki az önkormányzati vezetőkkel. 2014. évre egyik fő 
célkitűzésünk a polgármesterekkel és a tisztségviselőkkel történő további folyamatos 
kapcsolat-ápolás, hiszen ők a helyi választópolgárok akaratának kifejeződéseként látják el 
tisztségeiket, így a velük való hatékony együttműködés a polgárokkal való kapcsolattartás 
egyik eszköze is.  
 
A korábban a Vadásztársaságokkal megkötött együttműködési megállapodások alapján a 
Rétsági Rendőrkapitányság maximálisan teljesíti a vállalt kötelezettségeit.  
 
2011. év július 28-án kötöttünk együttműködési megállapodásokat a Diósjenői, a II. Rákóczi 
Ferenc Horgászegyesülettel, a Kétbodonyi Horgászegyesülettel, a Tolmácsi Erdőkémia 
Horgászegyesülettel. Ebben időben történt meg több együttműködési szerződés megkötése, 
így a  
-  Nőtincs község önkormányzatával, 
- a Magyar Közút Nonprofit Zrt. –vel,  
- a Rétság Kistérségi Többcélú Társulással, valamint  
- az Alsópetény Ifjúságáért Értékmegőrzéséért és Fejlődéséért Alapítvánnyal. 
 
A Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság kötött együttműködési megállapodásokat a polgárőr 
egyesületekkel, ennek értelmében a korábbi jó hagyományokat őrző együttműködés 
folytatódik a szendehelyi, szentei, nőtincsi, bánki, rétsági, tolmácsi, kétbodonyi, alsópetényi, 
romhányi, nógrádi, nógrádsápi, keszegi, pusztaberki, diósjenői és nagyoroszi polgárőr 
egyesületekkel.  

 
Kiskorú eltűnések vizsgálatának tapasztalatai 

 
2013. évben  60 esetben került körözés elrendelésére sor  kiskorú eltűnése miatt, 56 
alkalommal gyermekotthonban élő  személy eltűnését jelentették be. 
Volt olyan intézeti nevelt akinek a körözését eltűnés miatt 20 alkalommal kellett elrendelni. 
Valamennyi eltűnés bejelentését követően azonnal sor került a körözés elrendelésére, 
azonnalos intézkedések megtételére (körözvény, megkeresések). Az eltűntként körözött 
személyek 90%-nak 15 napon belül megállapításra került tartózkodási helye, előállításuk 
megtörtént. 30 napon belül valamennyi eltűnt fiatalkorú személy tartózkodási helye 
megállapításra került.  
Az előállítást követő meghallgatások  során az került megállapításra, hogy bűncselekményt, 
szabálysértést sérelmükre nem követtek el és Ők sem követtek el jogsértéseket.  
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Baleset-megelőzési Bizottság 2013. évi tevékenysége 
 
2013. évben az „Iskola rendőre” program keretén belül igyekeztünk minél több oktatási 
intézménybe eljutni. Azonban a beszámolóban már említett létszámhiány miatt jelentős 
problémákat okozott a területi KMB-sek szolgálatának és az intézmények igényeinek, 
programjának összehangolása során. 
 
Balesetmegelőzési foglalkozásokat tartottunk a Romhányi és a Rétsági Óvodákban, a 
Romhányi, a Tereskei, a Szendehelyi és a Borsosberényi Általános Iskolákban, illetve a 
Balassagyarmati Mikszáth KÉVIG. rétsági kihelyezett tagozatán.  Ezek keretein belül 
igyekeztünk az életkornak megfelelően a közlekedés legfontosabb szabályaival megismertetni 
a gyerekeket, és amennyiben lehetőség adódott, a megismert szabályokat játékos formában is 
megpróbáltuk alkalmazni, illetve több alkalommal kerékpáros ügyességi pályát is 
felállítottunk a foglalkozások színesebbé tétele érdekében. 
 
A Nőtincsi Általános Iskolából három diák a Megyei Kerékpáros Kupa döntőjén, illetve a 
nőtincsi óvodások és a nőtincsi alsó tagozatos gyermekek a helyi körzeti megbízott és a VBB 
titkár kíséretében az országos szervezésű „Pindúr-Pandúr” közlekedési versenyen vettek részt. 
 
Több alkalommal juttattunk ki az iskolák részére pályázati felhívásokat, illetve az 
előadásokon, oktatásokon, rendezvényeken a rendelkezésünkre álló szóróanyaggal hívtuk fel 
a figyelmet a biztonságos közlekedésre.  
 

Védelem –igazgatási feladatok 
Kapitányságunk illetékességi területén nincs nemzetbiztonsági szempontból kiemelt 
fontosságú objektum. 

A soron kívüli értesítésekről-berendelésekről, illetve ezek végrehajtásának színvonala kapcsán 
megállapítható, hogy az állomány az elrendelést követő egy órán belül a szolgálati helyükre 
beérkezett, így a vonatkozó normaidőt tekintve a végrehajtás megfelelő. 

Rendkívüli esemény (a kapitányságunk illetékességi területén váratlanul bekövetkező 
veszélyhelyzet vagy katasztrófa) kapcsán „éles helyzetben” nem került sor igénybevételre. 
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III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 
 
A Rétsági Rendőrkapitányság 2013. évi tevékenységét összegezve megállapítható, hogy a 
meghatározott feladatokat jó szinten hajtotta végre, megfelelt az elvárásoknak.  
 
2013. évben az önkormányzatok a rendőrkapitányság tevékenységét jónak ítélte meg, ezt mi 
sem bizonyítja jobban, mint a Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság által végzett felmérés 
eredménye. 
  
A Rétsági Rendőrkapitányság területén végzett társadalmi hatásvizsgálat eredményesnek 
nevezhető. A megkérdezett önkormányzatok több mint 52%-a válaszolt a feltett kérdésekre, 
és a 2011. évi – igen jó eredményekkel zárult - felméréshez képest is sokat javultak az 
eredmények, mely mindenképpen pozitív megítélést jelent.  
Jelentősen javult, az országos átlaghoz képest, magasabb a Rétsági Rendőrkapitányság 
elfogadottsága. 
 
Kiemelendő a nyomozáseredményesség javulása, a lakosság szubjektív biztonságérzetének 
növelése érdekében végzett közterületi tevékenységünk 
 

A következő időszakra meghatározott főbb feladatok: 
 
¾ A 2014. évi országgyűlési képviselő választással, az Európai Parlament tagjainak 

választásával, a helyi önkormányzati képviselők, polgármesterek, illetve a nemzetiségi 
önkormányzati képviselők választásával kapcsolatos rendőri feladatok ellátása. 

 
¾ Az erők, eszközök összehangolt alkalmazásával a települések és külterületek 

közbiztonságának további javítása. 
 
¾ A közúti közlekedés biztonságának erősítése, ezzel összefüggésben a „Célzottan a 

közlekedésbiztonságot javító fejlesztések – A közlekedésbiztonság növelése tern 
kifejtett rendőrségi tevékenység komplex fejlesztése” elnevezésű projekt 
megvalósítása. 

 
¾ Az állampolgárok körében, a közterületen szolgálatot teljesítő állomány feszesebb, de 

az állampolgárok felé nyitottabb, segítőbb, szolgáltatóbb tevékenységének erősítése   
 
¾ Magyarországra irányuló illegális migrációs nyomás elleni hatékony fellépés. 
 
¾ Az egyéni és szervezeti teljesítményértékelési rendszer működtetése a hatékonyabb 

szervezeti működés biztosítása érdekében. 
 
¾ A korábbi évek színvonalát fenntartva eredményes és minőségi munkát végzünk a 

nyílt nyomozási tevékenység során, messzemenőkig betartva az adatvédelmi és 
személyiségi jogokhoz fűződő jogokat 

 
¾ A lakosság szubjektív biztonságérzetének javítása érdekében a kiemelt, valamint az 

állampolgárokat leginkább irritáló kis kárértékű – esetenként sorozat jellegű – 
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bűncselekmények és szabálysértések számának visszaszorítására, az ilyen jellegű 
bűncselekmények felderítésének eredményességének javítására törekszünk 

 
¾ A bűnüldözés hatékonysága érdekében működési területünkön erősítjük a lakossági 

kapcsolatokat, melynek érdekében felhasználjuk a tömegkommunikációs eszközöket 
is (falu TV-k, falu újságok, hirdetőtáblák) és más lehetőségeket a megfelelő 
tájékoztatás, felvilágosítás érdekében. 

 
¾ Törekszünk a nyomozások időszerűségének fenntartására, továbbá a szakmai 

színvonal emelésével az ügyészségről további nyomozati cselekmények 
elvégzésére visszaérkező ügyek számának csökkentésére. 

 
 
Az írásos beszámolómban elhangzottakkal kapcsolatban - a város közrendjének- és 
közbiztonságának helyzetével kapcsolatosan – várom kérdéseiket, jobbító szándékú 
konstruktív észrevételeiket, javaslataikat. 
 
Kérem, hogy beszámolómban elhangzottak megvitatását követően, azt határozatilag 
fogadják el. 
 

Rétság, 2014. március 06.. 
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